鹤峰县走马镇白果小学 关于免费午餐稽核反馈情况的 整改报告

一、基本情况

2018年5月10日,稽核部相关领导对我校免费午餐开餐情况进行了实查,调查内容主要为卫生及食品安全、财务管理、就餐情况、信息披露、学生满意度等情况。在本次稽核调查中,我校免费午餐项目整体执行情况为良好,稽查专员认为,该校在执行免费午餐相关工作各方面都做得比较好,特别是人员分工方面,责任到人职责明确;财务方面,账务清晰等方面得到了调查人员的充分肯定。同时也给我校食堂工作提出了宝贵意见。现将存在的问题作如下整改:

- 二、存在的问题:
- 1、个别学生使用一次性餐具;
- 2、餐后剩余比较多,有明显浪费。
- 三、整改措施:

针对问题 1: "个别学生使用一次性餐具"的问题,学校三令五申强调学生使用统一餐具,由于平时很少出现,所以,管理人员没有在意,监管不到位,而出现了此类问题。



现学校主管人员在学生集会时重申严禁学生自带餐具,要求各年级生活班长餐餐检查到位,并将此项工作纳入班级管理,实行扣分制,期末结帐。

针对问题 2: "餐后剩余比较多,有明显浪费。"的问题,学校集中对学生进行"爱惜粮食,珍惜劳动成果"的教育,各班级召开主题班会,让学生懂得"爱惜粮食光荣,浪费粮食可耻"的道理。





为了做到不浪费,每餐没有剩余,食堂管理人员及时召开了食堂



工作人员会议,调查了学生饮食营养搭配,调整了食菜搭配方案,







就餐时由学生会干部、值周教师负责监督,实行光盘行动。使学 生养成爱惜粮食的好习惯。

今后,我们将一如既往的抓好食品卫生安全教育,爱惜粮食,珍 惜劳动成果的教育,发现问题,及时整改。

鹤峰县走马镇白果小学 2018年6月8日